

## TOP 理财 | 刷卡攻略

卡秀

卡主:潇潇 年龄:32岁 用途:旅游只刷卡 刷卡口号:出门在外,带张银行卡

## 精打细算,外出旅游省钱有秘籍

十一长假即将来临,很多人都会选择外出旅游放松心情、缓解压力。那么,跨省出行应该如何使用银行卡,才能享受更多的优惠呢?一起来看看女主潇潇的做法吧。  
郑州晚报记者 倪子

“在外地消费,能刷卡时就尽量选择刷卡,千万别携带太多现金,不仅不安全,还不能享受到一丁点优惠。”潇潇是名都市白领,得闲时,喜欢叫着好朋友一起到处走走玩玩。她说,由于绝大多数银行卡在跨行和异地存取款都是要收费的,因此出门在外,通常还是刷信用卡最合算。

为了找到最适合自己的刷卡技巧,潇潇上网查询了大量资料。她发现,目前适合跨省出行的信用卡,主要分为两大功能,一是“机票酒店型”,主要在购买机票、预订酒店方面享受一定的优惠,或者积分与其他礼品赠送。例如,有的银行信用卡表示,凡成功消费国内机票或者任意国内酒店,可获得芒果网积分返还奖励;有的银行信用卡支付不限金额的三次以上机票、酒店类消费,就能享受在指定商家的租车优惠;而有的银行信用卡则更加直接,通过该行信用卡,在指定旅行网站上支付酒店费用,将享受一定价值的旅游券。

还有一种比较少见,叫做“定向活动型”,一些大型的活动或者景点,往往会与银行合作,并提供相应活动的订票便利或优惠。“这种活动相应也比较少,但大家一定不会陌生,2010年世博会活动与交通银行的互动就是个例子。”潇潇说道。

虽然能刷卡时尽量刷卡,但在很多情况下,现金消费仍然是不可避免的。潇潇说,有一些银行推出能够减免异地、跨行取款手续费的借记卡,可以配合信用卡使用,令跨省消费没有压力。

“比如像我,我办了一张兴业银行的信用卡,同时开通了一张‘白金理财卡’,这种卡可以享受异地跨行取款零手续费。”潇潇说,虽然自己平时不怎么用兴业卡,但一旦要去外地,通常先往卡里打上几千块钱,权作一个“电子钱包”。

这段时间,潇潇一直发愁国庆节去哪里玩。前几天翻看微信,看见朋友圈正在疯传一条名为“招商银行金秋旅游季重磅来袭”的消息。原来,招商银行郑州分行与河南旅游集团联合推出普吉岛郑州直飞4晚6天豪华游。凡持该行储蓄卡金卡及以上级别客户,使用该行信用卡刷卡支付团费即可享受优惠。同时,持卡客户可携带两名以内直系亲属直接享受优惠价格。

“新《旅游法》10月1日起将正式实施,我因担心国庆游涨价。如果刷卡能优惠团费,我今年旅游就选择去普吉岛了。”潇潇说道。



## 大盘震荡或红盘迎国庆

周一大盘高开高走,与节前阳线形成二连阳,基本收复上周二阴线,并站上五日线,为大盘后续上扬创造条件。盘面上,热点仍然围绕三中全会概念和低估补涨股为主线。

周二大盘低开,早盘再次下挫,但在回补昨日缺口后拉起,收盘站在5日线之上。盘面上,土改、民营银行及消费等概念表现活跃,自贸区概念股再次整体飙升。整体上,近期大盘走势为小步慢走并伴有小阴洗盘,逐步抬高底部,这种走势是技术需要。综合大盘近期走势及9月数据来看,9月整体走出先抑后扬的态势。周三是重要时间窗口,关注大盘震荡,大盘一旦企稳,红盘迎国庆就成为定局。

总之,无论是从经济基本面还是政策预期及技术形态来看,大盘走好是大概率事件,震荡回调或是低吸加仓机会。操作上,建议投资者仍继续关注三中全会概念和低估价值及重组品种作为中长线关注品种,而短线则可关注包装印刷、港口、电子元器件、中药、公共交通、轻工产品等资金流入较多板块。(以上投资建议仅供参考。)

东海证券电话:0371-68080688  
东海证券明星投资顾问 张维

浦发手机银行客户规模高速增长  
独创功能全方位提升服务体验

作为业内最早发力移动金融业务的银行之一,浦发银行个人手机银行活动用户在2013年上半年已突破200万,交易金额为去年同期的10倍,这也标志着浦发银行的手机银行业务更加成熟与完善,获得了越来越多客户的认可。 郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 杨喆

## 涵盖全方位金融服务功能

目前,浦发手机银行已全面涵盖了账户管理、存款管理、转账汇款、投资理财、生活缴费、手机充值、信用卡还款、慈善捐款等全方位金融服务功能,不仅能满足个人客户除现金业务外的各项日常支付与理财需求,更在移动支付方面彰显了“随身银行”的新特点。

客户只需签约手机银行并下载客户端软件后,便能随时随地轻松管理自己名下的账户和存款,实现转账汇款需要,抢购银行理财产品,投资基金、黄金,查询股票行情,缴纳水电煤等日常生活费用,为自己手机或他人充值,向本行或他行信用卡还款,向他行账户实时收付款。

近年来,浦发银行还不断开展技术创新持续提升手机银行的便利性,通过将LBS、NFC、二维码识别、摄像头、重力感应、语音技术等众多前沿技术与金融服务、生活服务相结合,推出了手机“拍一拍”、“摇一摇”、“碰一碰”、“听一听”等系列独创功能,全方位提升客户金融和生活服务体验。近期,浦发银行还将继续推出基于微信平台的“微理财”等创新功能,相信将会给人们的日常生活和理财带来更多便利。

## 多重优惠活动回馈客户

随着3G时代的到来,众多客户对于金融服务的需求也逐步升级,不再满足于功能的实现,对简单的操作过程、友好的使用体验、多元化的使用场景的要求也越来越高。作为最贴近客户的金融服务实现载体,手机银行的随身性、灵活性等特点使其在移动金融发展领域具有巨大的潜力。

据了解,浦发手机银行客户端自2011年11月份在苹果软件商店(AppStore)上架以来,受到广大客户热捧,跻身苹果软件商店所有财务类软件前列,始终在国内商业银行中名列前茅。此外,该行手机银行在安卓电子市场(Android Market)和中国移动MM平台(Mobile Market)的下载量也非常可观。

最近,为进一步拓展手机银行业务,浦发银行还开展了“E路领先,真情回馈”手机银行礼遇活动,在2013年9月1日至11月30日期间,签约并成功登录浦发手机银行的客户,即可获赠50元手机话费,每天限量150名。据介绍,中国移动、中国联通和中国电信的手机用户均可参加签约此次活动。除此之外,在活动期间浦发银行还将通过新浪微博平台发起面向广大网友的抽奖活动,每周送出三台3G智能手机。

浦发银行 SPD BANK

轻松理财 leisure banking

新思维·心服务



浦发ATM跨行转账  
快捷方便有好礼

## ★ 活动时间及地点

2013年9月1日——2013年10月31日  
河南省郑州市

## ★ 活动内容

活动期间,持任一家银行已开通跨行转账的银联借记卡  
通过浦发银行郑州分行ATM机 成功办理跨行转账业务,集齐单卡4张转账凭证,即可在浦发银行郑州分行网点(郑州市区)领取10元超市礼券一张,礼品有限,先到先得。  
(一张银行卡最多可领取10张礼券)

本活动最终解释权归上海浦东发展银行郑州分行所有,详询95528。

轻松理财 快乐生活



轻松理财 leisure banking